



## **ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ — ЭТО ОЧЕНЬ ВЕСЕЛО!**

Зимние каникулы с библиотекой — это весело, познавательно и необычно. Викторины, новые знания, знакомства с новыми книгами, праздники — всё это библиотекари детской модельной библиотеки подарили детям и подросткам нашего района в дни новогодних каникул.

Все дети любят мультфильмы. Мир сказок, необычных историй, веселых идей всегда привлекает малышей. Так, 4 января в детской модельной библиотеке прошел мастер-класс по созданию мультфильмов в творческой студии «АЛМА». В этот день библиотекари побеседовали с ребятами о мультипликации: рассказали об её истории, профессиях людей, участвующих в создании мультфильмов. Разделившись на группы, юные читатели попробовали создать свой собственный мультфильм при помощи творческой студии «АЛМА»: сюда можно загружать свои рисунки, персонажи, музыку, проекты, сценарии и затем легким движением пальцев всё анимировать. В процессе работы каждый смог стать режиссером, звукооператором и даже продюсером своего мультфильма.

5 января в библиотеке прошла викторина «Новый год со сказками». Библиотекарь предложила ребятам совершить путешествие по страницам любимых книг и «побывать в гостях» у любимых героев. Дети вспомнили старые сказки, активно угадывали загадки о сказочных персонажах, участвовали в конкурсах: «Угадайте сказку», «Угадай героя сказки», «Вопрос — ответ». Со всеми заданиями ребята справились, показали отличные знания, ушли с хорошим настроением и с книжками на руках.

Рождество Христово — один из самых светлых, чистых и добрых праздников.

Каждый год в этот день все православные ждут чуда и молятся, чтобы следующий год был лучше и счастливее уходящего. В преддверии этого праздника — 6 января в детской библиотеке собрались участники клуба «Островок Доброты» на познавательно-игровую программу «Чарует белой сказкой снова, святое Рождество Христово». Ребята вместе с родителями познакомились с историей праздника Рождества Христова, его значением и традициями. Закрепили полученные знания, выполняя творческие, интеллектуальные и музыкальные задания.

8 января в детской модельной библиотеке в течение всего дня работал кинозалон, посвященный Дню детского кино. В этот день мы вспомнили советского кинорежиссера Александра Артуровича Роу, автора 16 художественных фильмов (из них 14 фильмов-сказок) и 3-х документальных. Участники мероприятия познакомились с историей появления кино, в игровой форме выяснили, как создается кино, какие профессии связаны с процессом создания фильма и познакомились с книжными изданиями, по которым сняты художественные и мультипликационные фильмы. Затем все желающие смогли посмотреть киносказки: «Кощей Бессмертный», «Марья-искусница», «Королевство кривых зеркал», «Морозко», «Огонь, вода и медные трубы», «Варвара-краса, длинная коса».

Сотрудники детской библиотеки постарались, чтобы в период зимних каникул ребята получили приятные эмоции и отличные впечатления, провели свободное время с пользой, приобрели новое хобби.

**В. КРАСИЦКАЯ,**  
заведующая детской  
модельной библиотекой.